



華社動態

Page 21 Tuesday November 25 2025 二〇二五年十一月廿五日 (星期二)



旅菲英園同鄉會新屆職員隆重就職 洪明星新任領航承前啟後發展會務

本報訊：2025年11月23日晚上七時，世紀海鮮酒家燈火輝煌，祥獅獻瑞，旅菲英園同鄉會在此隆重舉行慶祝成立七十八週年紀念暨第七十九、八十屆理事會職員就職典禮。現場嘉賓雲集，鄉情洋溢，場面喜慶熱烈。名譽理事長洪文祥擔任主席，常務顧問洪偉利擔任監督員，秘書長洪明允與施夢嵐小姐共同擔任司儀。

大會主席洪文祥在致詞中，向全體嘉賓表達熱烈歡迎與衷心謝意。他回顧同鄉會近八十載歷程，強調歷屆鄉賢始終重視教育，興建家鄉中小學、長年辦理清寒子女補助金及優秀生獎學金，為培育青年才俊不遺餘力。

洪文祥感謝理事同仁在其任內通力合作並情義相挺，使會務得以順利推進。他盛讚新屆理事長洪明星「學識淵博、處事幹練、德才兼備、年富力強」，深信在其領導與全體同仁共同努力下，會務將「蒸蒸日上，百尺竿頭，更進一步」。

在監誓環節中，新屆全體理事在洪偉利監誓下宣讀誓詞，並完成移交印信儀式，並接受訓誨。洪偉利在訓誨時表示，英園同鄉會是英林洪氏家族中成立較早的鄉會之一，數十年來秉持敦親睦族、飲水思源精神，無論家鄉建設或宗族聯誼皆積極參與；又肯定洪文祥理事長任內建樹良多，包括延續獎助學事務、參與家鄉宗誼活動、支持六桂堂及家族總會各項濟貧救災行動，成效可觀，為後輩立下典範。他並寄語新任理事長洪明星「熱心公益，幹勁十足，德才兼備」，深信其將帶領同仁邁向更燦爛的明天。

新任理事長洪明星隨後在就職演說中，向各位嘉賓及鄉僑表達萬分感謝。他回顧近八十年來歷屆理事長領導下的團結與奉獻，會務取得「蒸蒸日上」的成果，並特別讚揚洪文祥名譽理事長任內積極推動聯誼活動、敦睦宗誼與獎助學工作，貢獻卓著，為全體理事樹立典範。

洪明星決心在前輩的鼓勵與同仁信任下，勇敢承擔托付，並期望全體理事鄉僑「再接再厲，共同努力」，攜手書寫旅菲英園同鄉會的新篇章。

多位嘉賓也相繼致辭祝賀，包括菲律賓晉江同鄉總會副理事長蔡哲人、菲律賓六桂堂宗親總會理事長洪賜龍、菲律賓晉江市龍湖鎮鄉聯總會理事長洪純亭、菲華英林洪氏家族總會副理事長洪天排及前眾議員、菲華英林洪氏家族總會永遠名譽理事長洪于柏，嘉賓均祝賀同鄉會會務昌隆，新屆團隊再創佳績。

其後，全體決策委員、大會主席與正副理事長共同主持敬酒儀式，氣氛溫馨熱烈。副理事長洪金鎮致謝詞，感謝諸位嘉賓與鄉賢蒞臨指導。

典禮尾聲，餘興節目抽獎與歌唱表演將氣氛推向高潮，為這場凝聚鄉情、承先啟後的盛會畫上圓滿句點。

圖片說明：左上圖為洪偉利（中）見證



洪文祥（右）和洪明星（左）的交接儀式。
右上兩排小圖左至右，上至下依次為洪偉利、洪文祥、洪明星、蔡哲人、洪于柏、洪

賜龍、洪純亭、洪天排、洪金鎮和洪明允。
第三排為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為鄉會領導在醒獅前的合影；右圖

為鄉會領導向全場敬酒。下排為全體新屆職員與嘉賓的合影。

<本報記者Celia Ramos攝>

校友聯訂十二月四日 召開第十五次代表大會

旅菲各校友會聯合會訊：本會成立已歷二十八個春秋，在各屆主席的關心指導下，全體理事精誠團結、無私奉獻、盡心盡力。更蒙所屬四十間校友會的全力支持，本會一路高歌，屢施善舉，諸項工作及活動，均極人意，會務蒸蒸日上，廣獲認同與稱道。

本屆第十四屆理事會任期即將屆滿，遵章著手組建第十五屆理事會領導班子。本會訂於十二月四日晚七時在本會新會所(世貿大廈24樓01-04座)Rm.2401-04 World Trade Exchange Bldg. #215 J.Luna St., Binondo Manila召開第十五次代表大會，依章程規定，確認並通過第十四屆五位副主席晉升為第十五屆主席，並選舉第十五屆五位副主席。

屆時敬請全體代表踴躍出席，共襄大計為荷。

第33屆菲華傑出學生獎初選揭曉 明年正月假景祥愛心幼兒園複選

華教中心訊：曾景祥黃碧允愛心文教基金會主辦的“第33屆菲華傑出學生獎”初選入圍名單現已揭曉，全菲共有24名學生入圍。

複選定於2026年1月17日（星期六）上午九時在馬尼拉富都大旅社舉行。

1993年11月15日，曾景祥黃碧允愛心文教基金會主辦“第一屆菲華傑出學生獎”，並委託本中心辦理。當時每所華校可推薦一名候選人參加選拔，全菲共甄選十名。截止2019年，“菲華傑出學生獎”共舉辦27屆；第28至31屆因為新冠疫情的原因停辦；2024年恢復舉辦，今年為第33屆。

2025年8月，本中心受曾景祥黃碧允愛心文教基金會委託，將通知、簡章、推薦表、自傳表等相關資料寄到全菲各華校，並於10月31日截止接受推薦。

主辦方邀請菲華文教界知名人士組成評審委員會，進行評審工作。評審委員根據書面資料甄選後，最終選出24位人圍者現將初選入圍者名單（按照人圍者姓氏繁體字筆劃排

列）公佈如下：

丁儼中（靈惠）、小羅（羅申那振聲）、王文雅（碧瑤愛國）、李芳坪（基立）、李凱玲（新生佳音）、余永莉（鄆市恩惠）、林欣桐（中正）、洪怡紅（密三密斯光華）、柯鈺鈴（聖公會）、施佳仁（中山）、施梓涵（丹蘿新民）、施雅祺（僑中總校）、陳嘉鴻（崇德）、莊麗雅（育仁）、菲秀仁（怡朗華商）、黃寶津（紅溪禮示立人）、甄茂勝（怡朗中山）、曾健鑫（光啟）、楊佳慧（亞虞山培青）、蔡美真（計順菲華）、蔡偉誠（嘉南）、蔡靜雯（蜂省大同）、駱睿文（巴西中華）、盧文濤（納卯中華）。

複選階段將在馬尼拉富都大旅社，詳細地址為：805-807 Benavidez CorSalazar St., Binondo, Manila外省人圍者來馬尼拉面談的川資和住宿均由曾景祥黃碧允愛心文教基金會負責。

主辦方安排評審委員與入圍者進行面談，然後從中評選出12位獲獎者。

評分標準如下：學業10%、操行5%、體育5%、語言能力10%、文字能力10%、突出表現20%、校內特殊成就15%、校外特殊成就25%，共計100分。本中心提醒人圍的同學要儘快做好各方面準備，以期在複選階段能夠拿出最佳狀態，展現出自我風采和特色。

“第33屆菲華傑出學生獎”獲獎者每位可獲得獎金三萬三千比索、獎盃一座、獎牌一面、獎章一枚。入圍複選但未獲選者，每位可獲得鼓勵金五千比索。最終解釋權歸曾景祥黃碧允愛心文教基金會和本中心所有。

本次活動不收取任何費用。任何組織或者個人以本次活動的名義，收取或者變相收取報名、指導等費用，均與主辦方和本中心無關。

竹林協義總團新屆就職慨捐 華人區義診中心醫藥補助金

馬尼拉華人區義診中心訊：本中心單位之一、菲律賓中國洪門竹林協義總團於二〇二五年十一月廿二日（星期六）下午吉時，假座世紀海鮮酒家舉行慶祝成立一〇二週年紀念暨一〇三屆職員就職典禮。

是日，本中心行政主任許煥燃，名譽會長吳子文教授偕

同多位領導應邀出席盛會。會場氣氛莊重熱烈，各團體、嘉賓雲集，熱鬧非凡。

菲律賓中國洪門竹林協義總團諸領導熱心公益，樂善好施，向來對本中心義診工作大力支持。欣逢慶典，特捐菲幣五萬元充為本中心醫藥補助金，大愛義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

李凱璇(Danilo Tsai Bolima)慨捐 馬尼拉華人區義診中心醫藥補助金

馬尼拉華人區義診中心訊：近日，本中心名譽會長吳婷婷牙醫博士，轉來多年熱心支持者李凱璇(Danilo Tsai Bolima)先生捐菲幣二萬元，充為本中心醫藥補助金。

李凱璇(Danilo Tsai Bolima)先生心懷大愛，每年兩次捐獻，支持本中心義診工作，仁風義舉，令人感佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

宗聯廿六屆乒乓球賽 訂期舉行頒獎典禮

濟陽柯蔡宗親總會再次勇奪總冠軍

菲律賓各宗親會聯合會訊：本會主辦之第廿六屆「宗聯盃」乒乓球錦標賽，各宗親所屬隊伍奮力拚搏，經過一連串激烈角逐，菲律賓濟陽柯蔡宗親總會蟬聯總冠軍。

本次頒獎典禮訂於二零二五年十一月二十八日（星期五）下午七時假菲律賓濟陽柯蔡宗親總會九樓大禮堂舉行。誠邀各宗親會首長代表及乒乓球手踴躍出席，以增光彩。

三中、僑中、金中、職校召會

晉江三中、金井僑中、金井中學、晉江職校菲律賓校友聯誼會訊：本會茲訂于二零二五年十一月三十日（星期日）中午十一時假座世紀海鮮酒家召開第二十一屆第六次常月會，屆時恭請指導員、諮詢委員、常務委員、名譽理事長蒞會指導，敬希全體理監事準時撥冗踴躍參加，共商策進，以利會務之順利推展進行。